
 
 

 
Associação Portuguesa de Psicogerontologia – APP 
Fundação D. Pedro IV, Travessado Torel, nº1 
1150-347 Lisboa 

 

ATA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, reuniu, em sessão 

extraordinária, pelas 17h30m, em segunda convocatória, a Assembleia Geral Extraordinária da 

Associação Portuguesa de Psicogerontologia, presidida pela Senhora Dr.ª Maria Virgínia Brás 

Gomes, Presidente da Mesa.  

 

Participaram na sessão os seguintes Associados: 

Professora Doutora Andreia Jorge Silva da Costa – Vogal da Direção 

Eng.º José Manuel Fortuna de Carvalho Antelo – Associado nº 561 

Dra. Maria das Graças do Nascimento – Vogal da Direção 

Dr.ª Maria João Quintela – Presidente da Direção 

Professora Doutora Maria Teresa Cardoso Pereira Ramilo – 2ª Secretária da Mesa da 

Assembleia Geral 

Dr.ª Maria Virgínia Brás Gomes – Presidente da Assembleia Geral 

Dr.ª Rita Valadas Marques – 1ª Secretária da Mesa da Assembleia Geral 

Professora Doutora Tânia Gaspar Sintra dos Santos – Vice-Presidente da Direção 

 

Justificaram a sua ausência os seguintes Associados: 

Dr. Bruno Pereira de Andrade Rebelo – Vogal do Conselho Fiscal 

Dra. Maria do Amparo Ferreira – Vogal do Conselho Fiscal 

Dra. Maria José Falé Carrilho – Vogal da Direção 

Dr. Sandro Miguel Teles Jorge – Secretário-Geral da Direção da APP 

Professora Doutora Stella Bettencourt da Câmara – Vogal da Direção 

Dr.ª Vanda Catarina Silvestre Lourenço – Vogal da Direção 

Drª. Paula Alexandra de Oliveira Guimarães – Presidente do Conselho Fiscal 

 

A presente Assembleia foi secretariada pela Senhora Dr.ª Rita Valadas Marques –  1ª Secretária 

da Mesa da Assembleia Geral. 
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A Senhora Dr.ª Virgínia Brás Gomes deu início à sessão agradecendo aos presentes a sua 

comparência nesta Assembleia. 

 

A fim de dar cumprimento ao indicado no ofício S-DGSS/16626/2022 recebido da Direção Geral 

da Segurança Social, em 10 de fevereiro de 2023, para adequar as deliberações tomadas na 

Assembleia Geral de 27 de novembro de 2020, de acordo com a legislação em vigor, realiza-se 

a presente Assembleia Geral com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

 

Ponto Único: Aprovação dos Estatutos (alínea d) do Art.º 23º dos Estatutos da APP). 

Regularização da Instrução do Processo de Registo dos Estatutos, na sequência da alteração aos 

Estatutos na Assembleia Geral de 27 de novembro de 2020, e para reenvio à Segurança Social 

em conformidade com os documentos exigidos pelo Regulamento do Registo das Instituições 

de Solidariedade Social (Portaria n.º 139/07, de 29 de janeiro).  

 

Todas as decisões tomadas na Assembleia Geral de 27 de novembro de 2020, foram ratificadas 

na presente Assembleia: 

 

1. APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO SOBRE O PLANO DE ATIVIDADES E ORÇAMENTO PARA 2021 E 

DO PARECER DO CONSELHO FISCAL 

O Plano de Atividades e Orçamento da APP para 2021 foram colocados a votação tendo sido 

aprovados por unanimidade. 

 

2. APROVAÇÃO DOS ESTATUTOS DA APP, NA SEQUÊNCIA DA INTRODUÇÃO DA ALTERAÇÃO DE 

MORADA DA SEDE 

A alteração aos Estatutos da APP foi colocada a votação tendo sido aprovada por unanimidade. 

 

3. RATIFICAÇÃO DE ASSOCIADOS 

As propostas de novos associados da APP de Dra. Rute Maria Filipe Frade, Pós-graduada em 

Segurança no Trabalho e Gestora de Projetos e de Dr. Antero José Coelho Narciso, Mestre em 
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Gerontologia Social e Comunitária e aposentado, foram colocadas à votação tendo sido 

aprovadas por unanimidade. 

 

OUTROS ASSUNTOS: 

A Mesa da Assembleia, dada a urgência da regularização das matérias tratadas, solicitou que 

fosse votada uma Moção de confiança à Mesa para redigir a ata desta Assembleia Geral 

Extraordinária considerando-se desde já aprovada. A Moção foi votada e aprovada por 

unanimidade. 

 

Nada mais havendo a tratar, deram-se por encerrados os trabalhos desta Assembleia Geral 

Extraordinária quando eram 18h30. 

 

A ata vai ser assinada e arquivada em pasta própria na Sede da APP. 

 

A Mesa da Assembleia Geral da APP 

 

A Presidente  

 

 

____________________________ 

(Dr.ª Maria Virgínia Brás Gomes) 

 

A Primeira Secretária 

 

 

________________________ 

(Dr.ª Rita Isabel Morais 

Valadas Pereira Marques) 

A Segunda Secretária 

 

 

______________________ 

(Maria Teresa Cardoso 

Pereira Ramilo) 
 


